

"Раковая" ошибка

В прошлом году 935 ангарчан, обратившихся в онкологический диспансер впервые, были поставлены на учет. Всего же сегодня в этом лечебном учреждении зарегистрированы 5183 человека.

Как отмечает Светлана Ворошилова, заместитель главного врача по лечебной работе онкологического диспансера, этот показатель не превышает средние по городам России.

Рак. Это слово пугает, для нас оно сродни приговору, поскольку в нашем представлении, как правило, ассоциируется со смертью. Однако, по данным общероссийской статистики, больше всего летальных исходов зафиксировано от сердечно-сосудистых заболеваний, на втором месте несчастные случаи (травмы, суицид) и лишь на третьем онкология.

Причинами возникновения у человека онкологических заболеваний врачи считают не только экологию, но и наследственность, питание, неоднократное прерывание беременности, вредные привычки.

Если проанализировать формы онкологических заболеваний, то в городе, по словам Светланы Геннадьевны, 14,4 процента случаев приходится на рак трахеи, бронхов и легких, 12 процентов - молочной железы, 10,8 процента - кожи, 9,3 процента - на рак желудка. По сравнению с 2004 годом количество больных онкологическими заболеваниями в Ангарске увеличилось почти вдвое. Самое страшное, что у 30 процентов обратившихся в онкологический диспансер рак выявляется в запущенной стадии, когда заболевание уже не подлежит радикальному излечению. Причем локализация не требует специального оборудования для диагностики: человек может и сам легко обнаружить признаки болезни. Данный факт показывает, насколько люди невнимательны к своему здоровью.

Нередко можно услышать, что японцы победили рак.

- Это не совсем так, - утверждает Светлана Геннадьевна. - Случаев онкологических заболеваний в Японии не меньше, чем в России, просто японцы более внимательны к своему организму, поэтому такое понятие как запущенная форма им чуждо. Они выявляют рак на самых ранних стадиях, часто в фазе инситу, то есть на клеточном уровне. Однако и у нас такие формы успешно лечат. Первостепенное значение в этом случае имеют профилактика и ранняя диагностика заболевания.

В каждой поликлинике работают смотровые кабинеты. Раз в год их должны посещать не только женщины (с целью ранней диагностики рака шейки матки), но и мужчины (что для многих звучит странно), чтобы выявить первые признаки рака предстательной железы. Проблема в том, что среди ангарчан немало тех, кто не спешит в поликлинику для прохождения ежегодного медицинского осмотра, которого, по мнению Светланы Ворошиловой, вполне достаточно, чтобы не запустить болезнь, если уж она, не дай бог, появилась.

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)